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خطواتًالحلًفيًكلًمنهاًً(التاليةًًعنًالأسئلةً)ًأجبًًأسئلةًالمقالً:ًأولاً                    ًموضحااً

 :  السؤال الأول
ً

ًأوجدًالناتجً:ً(ًأً)

ً،ًوفيًاليوم2ًًًًم127,3ًعملتًجماعةًعلىًرصفًطريقً،ًفرصفتًفيًاليومًالأولً

ً.ًأوجدًماًرصفًفيًاليومين.2ًم372,47ًالثانيً

ًًًًًًًًًًًًًًًًًً

ً

ً

ً

ً

ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ًأطفالًبالسنواتًكالتاليً:7ًاذاًكانتًأعمارًًً(ًبً)

ًيليً:ًًًدًماًفأوج9ًً،7ًًً،6ًً،8ًًً،6ًًً،9ًً،11ًًًًًًًًًًً

ً

 --------------------------ً-ترتيبًالبياناتً:ًً ً(1)

ً

 --------------------------------ً-الوسيطً=ً ً(2)

 

 -------------------------------ً-المنوالً=ً ً(3)

 

ً------------------------ً-المتوسطًالحسابيً=ً ً(4)

ً

ً
ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ًأوجدًالناتجً:(ًًـ)ًجًًًًًً
ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً3ًً(ً+4ًً×6ًًً)–ً7ًً=ً

ً
ً

ً

ً

ً
ً

ًوزارةًالتربيةً
ًالدارةًالعامةًلمنطقةًالأحمديًالتعليميةً

ًالتوجيهًالفنيًلمـــــــــــــــادةًالرياضيــــــــاتً
ًم3220ًًًً/4202ًًًالعامًالدراسيًًًًًًًًًًًًًًًًًًالسادسًلصفًاًًًًًًًًًًًًًًًًً الأولى نهاية الفترة الدراسية   تجريبي حانامت

ًً(6ً)ًالصفحات:ساعتانًوربعًًًًًًًًًًًًًًعددًًالمتحانً:الرياضياتًًًًًًًًًًًًًًزمنًًالدراسي:المجالً
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 ً(ًًًم4202ًًًًً-ًًم3202ًًًالعامًالدراسيًً)ًًً-ًًًًًًًًًًالسادسًًالصفً–رياضياتًًًً-ًًالأولىًةالدراسيًًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانتً

 
2 

 

ً

 لسؤال الثاني : ا

 

ًأوجدًالناتجًً:ً(ًأً)ًًًًًً
ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً0,62ًً×0,38ًًً=ً

ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً

ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ً

 فيًالشكلًالمقابلًأوجدًًًب(ً)

 
ً---------------------ً-(ً=ًًھقً)ًًًًًًًًًًً
ًًًًًًًًًًً
ً-------------------------ً-السبب:ًًًًًًًًًًًً

ً
ً------------------ً-نوعًًالمثلثًبالنسبةًلزواياهًًًًًًًًًًً

ً
ً
ً
ً
ً
ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــًًً ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ًأوجدًالناتجً:ًًًًًًًً(ًـجًً)ًًً
ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً7,65ًًًً÷9ًً=ً

ً

ً

ً

ً

ً

ً

ً

ً

ً

ً
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 ً(ًًًم4202ًًًًً-ًًم3202ًًًالعامًالدراسيًً)ًًً-ًًًًًًًًًًالسادسًًالصفً–رياضياتًًًً-ًًالأولىًةالدراسيًًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانتً

 
3 

 

ً

   السؤال الثالث :ًًًًً
 

 اكتبًالعددًالكسريًالتاليًفيًصورةًكسرًمركبً:(1ًً)ًًًً(ًأً)ًًًًًً
ً

3 ًً=ًً

ً

 اكتبًالكسرًالتاليًفيًأبسطًصورة:(2ً)ًًًًًًًًًًًًًًًً
ً

ًًًًًًً=ًً

ً

ًشرية:اكتبًفيًالصورةًالع(3ً)ًًًًًًًًًًًًًًًً

ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً=ً
ً
ً
ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــًًًً ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ًفيًالشكلًالمقابلً:ًأكملًماًيليً:(ًً)ًبًًًً
ًًًًًًًًًًً
 ------------------ً-ًًالشكلًيمثلً: ً(1)

ً
 ------------------ً-قياسً)ًبً(ً=ًً ً(2)

ً

 -------------------ً-=ًً(ًًجًقياسً)ً ً(3)

ً

ً---------------------ً-=ًًًًجًطولًًدً ً(4)

ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ًً:بالأعمدةًالمزدوجةاستخدمًالبياناتًالواردةًفيًالجدولًأدناهًلتصنعًتمثيلاًبيانياً(ًًـ)ًجً
ً

ً

ً

ً

ً

ً

ً
ً

ً

ً

12 

2 
9 

25 

40 

2 
5 5 

4 

3 

^ 

^ 



 ً(ًًًم4202ًًًًً-ًًم3202ًًًالعامًالدراسيًً)ًًً-ًًًًًًًًًًالسادسًًالصفً–رياضياتًًًً-ًًالأولىًةالدراسيًًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانتً

 
4 

 

 السؤال الرابع : 

ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً

ًأكملًماًيليًً:057ً950ً430ً729ًًًًًًمنًالعددًًًًًًً)ًأً(ًًًً

ً

ً------------------------------------ً-ًًالسمًالموجزًللعددً:

ً

ً----------------------------ً-فيًالعددً:2ًًالقيمةًالمكانيةًللرقمً

ً

ً----------------------------ً-العددًمقرباًلأقربًعشراتًالملياراتً:ً

ً

ً
ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ً

ًدًًمتقاطعانًفيًالنقطةًمً.ًأوجدً:ًجًأًبً،ًًًفيًالشكلًالمستقيمانًً(ًً)ًبً

ً

ً---------------------------------ً-مًبً(ً=ًًجًقياسً)ًًًًًًًً
ًًًًًًًًًًًًًًً

ً-------------------------------------------ً-السببً:ًًًًًًً
ً

ً--------------------------------ً-مًدً(ً=ًًقياسً)ًبًًًًًًً
ً

ً-------------------------------------------ً-السببً:ًًًًًًً
ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً

ً
ً

ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــًًًً ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ً،ًثمًاكتبًًالعددًبشكلًناتجًضربًعواملًأوليةً:24ًأكملًشجرةًعواملًالعددً(ًًـجً)ًًًًًً
ً
ً
ً
ً

ً

ً

ً

ً

ً

ًً

ً
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 ً(ًًًم4202ًًًًً-ًًم3202ًًًالعامًالدراسيًً)ًًً-ًًًًًًًًًًالسادسًًالصفً–رياضياتًًًً-ًًالأولىًةالدراسيًًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانتً
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 ثانياً: الأسئلة الموضوعية 

ً

ًخطأً:إذاًكانتًالعبارةًًًبًًًًًصحيحة،إذاًكانتًالعبارةًًًًأًًًًًًًفيًورقةًالإجابةًًظللًعبارات،ًً(4ًً–1ًً)فيًالبنودً 

 

1ً

ً
4ًيساويًًطولًالفئةفان14ًًالىًأقلًمن10ًًاذاًكانتًالفئةًمنً

ً
ً

ًًبًًًًأًًًً

2ً
ً

0,49ًًًًً،0,409ًًًً،0,049ًًًًًًًًمرتبةًتنازلياالأعدادًالتاليةً
ًًًًًًًًًًًًًًًً

ًًبًًًًأًًًً

3ً

ً
2ًً(ً×3ًً+5ًً(ًً=ً)2ًً+3ًً(ً×ًً)2ًً+5ًً)ًً
ً
ً

ًًبًًًًأًًًً

4ً
ً

27ًتساوي9ًًًً×ًبًعندماًبً=3ًًًقيمةًالتعبيرًالجبريًً
ً

ًًبًًًًأًًًً

ً
الرمزًالدالًعلىًالإجابةًًيًورقةًالإجابةًظللًفًًصحيح،(ًلكلًبندًأربعًاختياراتًواحدًفقطًمنها12ًًًً–5ًفيًالبنودًً)
ًالصحيحةً:

ً

5ً

ً
لهذهًًالمدىفان4ًًوًأصغرًقيمةًھي19ًًكانتًأعلىًقيمةًفيًالبياناتًالإحصائيةًتساويًًاذا

ًالبياناتًيساويً
ً

15ًًًد16ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًجـ23ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًب24ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًأًًًًً

ً

6ً

ً
ًھو0,36ًًًً،0,5ًًًًيقعًبينًأحدًالأعدادً

ً

3,9ًًًًد0,53ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًجـ0,39ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًب0,35ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًأًًًًً

ً

7ً

ً
ًھو29ًً×29ًًًأفضلًتقديرًلناتجًً

ً

60ًًًًد600ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًجـ900ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًب400ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًأًًًًً



 ً(ًًًم4202ًًًًً-ًًم3202ًًًالعامًالدراسيًً)ًًً-ًًًًًًًًًًالسادسًًالصفً–رياضياتًًًً-ًًالأولىًةالدراسيًًالفترةنهايةًًتجريبيًابعًامتحانتً
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8ً

ً
ًً:الشكلًالذيًلهًخطيًتناظرًفقطًھوً

ً
ً

ًأضلاعًمتوازيًًًدًًًًًًًًًًًًًًًًمستطيلًًجـًًًًًًًًًًًمربعًًًبًًًًًًًًًًًالأضلاعًمثلثًمتطابقًًأًًًًً

ً

9ً

ً
ً

ًًًًًًًالتحويلًالهندسيًالذيًأجريًللشكلً)أ(ًلتحصلًعلىًالشكلً)ب(ًھوً
ً
ً
ً

ًانعكاسًثمًازاحةًًًدًًًًًًًًًًًًًًًًازاحةًًًجـًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًانعكاسًًًًبًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًتدويرًًأًًًًً

ً

10ً

ً
ًھو4ًً،6ًًًالمضاعفًالمشتركًالأصغرً)ًم.ًم.ًأً(ًللعددينً

ً
ً

6ًًًد4ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًجـ24ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًب12ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًأًًًًً

ً

11ً

ً
ًفيًالشكلًالمقابلًقياسً)ًنً(ً=ًً

ًً
ً
ً
ً

35ًًًً̊د135ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً̊جـ55ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً̊ب90ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً̊أًًًًً

ً

12ً

ً
ًًفيًصورةًعددًكسريًً: ًًًًًًًًًًًًًالكسرًالمركبً

ً
ًًً
ً

6ًًًًًًًًد6,4ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًجـ6ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًب6ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًأًًًًً

ً
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خطواتًالحلًفيًكلًمنهاًً(التاليةًًعنًالأسئلةً)ًأجبًًأسئلةًالمقالً:ًأولاً                    ًموضحااً

 :  السؤال الأول
ً

ًأوجدًالناتجً:ً(ًأً)

ً،ًوفيًاليوم2ًًًًم127,3ًعملتًجماعةًعلىًرصفًطريقً،ًفرصفتًفيًاليومًالأولً

ً.ًأوجدًماًرصفًفيًاليومين.2ًم372,47ًالثانيً

ًًًًًًًًًًًًًًًًًً

ً

ً

ً

ً

ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ًأطفالًبالسنواتًكالتاليً:7ًاذاًكانتًأعمارًًً(ًبً)

ًيليً:ًًًدًماًفأوج9ًً،7ًًً،6ًً،8ًًً،6ًًً،9ًً،11ًًًًًًًًًًً

ً

 --------------------------ً-ترتيبًالبياناتً:ًً ً(1)

ً

 --------------------------------ً-الوسيطً=ً ً(2)

 

 -------------------------------ً-المنوالً=ً ً(3)

 

ً------------------------ً-المتوسطًالحسابيً=ً ً(4)

ًً

ً
ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ًأوجدًالناتجً:(ًًـ)ًجًًًًًً
ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً3ًً(ً+4ًً×6ًًً)–ً7ًً=ً

ً
ً

ً

ً

ً
ً

ًوزارةًالتربيةً
ًالدارةًالعامةًلمنطقةًالأحمديًالتعليميةً

ًالتوجيهًالفنيًلمـــــــــــــــادةًالرياضيــــــــاتً
ًم3220ًًًً/4202ًًًالعامًالدراسيًًًًًًًًًًًًًًًًًًالسادسًلصفًاًًًًًًًًًًًًًًًًً الأولى نهاية الفترة الدراسية   تجريبي حانامت

ًً(6ً)ًالصفحات:ساعتانًوربعًًًًًًًًًًًًًًعددًًالمتحانً:الرياضياتًًًًًًًًًًًًًًزمنًًالدراسي:المجالً
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3 

ًًًً30,127ً
ً+ً47,372ً

ًــ ًـــــــــــــــــــــــ
ًًًً77,499ً

6ًً،6ًًً،7ًً،8ًًً،9ًًً،9ًً،11ً

8ً

6ًً،9ً

6ًً+6ًً+7ًً+8ًً+9ًًً+9ًً+11ً
7ً

٥6ً
7ً
=ً=ً8ً

ً=3ًً+24ً–ً7ً
=ً27ً–ً7ً
ً=20ً

 نموذج إجابة 



 ً(ًًًم4202ًًًً-ًًًم3202ًًًًالعامًالدراسيًً)ًًً-ًًًًًًًًًًًالسادسًالصفًً–رياضياتًًًً-ًالأولىًًةالدراسيًًالفترةنهايةًًتجريبيًامتحاننموذجًإجابةًابعًتً
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ً

 لسؤال الثاني : ا

 

ًأوجدًالناتجًً:ً(ًأً)ًًًًًً
ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً0,62ًً×0,38ًًً=ً

ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً
ً

ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ً

 فيًالشكلًالمقابلًأوجدًًًب(ً)

 
ً---------------------ً-(ً=ًًھقً)ًًًًًًًًًًً
ًًًًًًًًًًً
ً-------------------------ً-السبب:ًًًًًًًًًًًً

ً
ً------------------ً-نوعًًالمثلثًبالنسبةًلزواياهًًًًًًًًًًً

ً
ً
ً
ً
ً
ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــًًً ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ًأوجدًالناتجً:ًًًًًًًً(ًـجًً)ًًً
ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً7,6٥ًًًً÷9ًً=ً

ً

ً

ً

ً

ً

ً

ً

ً

ً

ً
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 م

ًًًً62ً
xًً38ً

ًــ ًــــــــــــــ
ًًً496ً
ً+1860ً

ًــ ًــــــــــــــ
ًًً23٥6ً

23٥6,0ً
1ً

1ً
1ً

180ًًْ–ًً(60ًًًْ+ً70ًًْ=ً)ً180ًًْ–ً130ًًًْ=ً٥0ًًْ

180ًًًْمجموعًقياساتًزواياًالمثلثً=ً

ًحادًالزوايا

٥ً6ً,ً7ًًً9ً

٥ً8ً,ً0ًًًًً

ًًًًًًً-ً2ًًً7ًً 
ً ٥ًً4ً

- ٥ًً4 

ً 
ً

0ًً0ً



 ً(ًًًم4202ًًًً-ًًًم3202ًًًًالعامًالدراسيًً)ًًً-ًًًًًًًًًًًالسادسًالصفًً–رياضياتًًًً-ًالأولىًًةالدراسيًًالفترةنهايةًًتجريبيًامتحاننموذجًإجابةًابعًتً
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ً

   السؤال الثالث :ًًًًً
 

 اكتبًالعددًالكسريًالتاليًفيًصورةًكسرًمركبً:(1ًً)ًًًً(ًأً)ًًًًًً
ً

3 ًً=ًً

ً

 اكتبًالكسرًالتاليًفيًأبسطًصورة:(2ً)ًًًًًًًًًًًًًًًً
ً

ًًًًًًً=ًً

ً

ًشرية:اكتبًفيًالصورةًالع(3ً)ًًًًًًًًًًًًًًًًً

ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً
ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً=ً

ً
ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــًًًً ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ًفيًالشكلًالمقابلً:ًأكملًماًيليً:(ًً)ًبًًًً
ًًًًًًًًًًً
 ------------------ً-الشكلًيمثلً:ًً ً(1)

ً
 ------------------ً-قياسً)ًبً(ً=ًً ً(2)

ً

 -------------------ً-=ًً(ًًجًقياسً)ً ً(3)

ً

ً---------------------ً-=ًًًًجًطولًًدً ً(4)

ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ًً:بالأعمدةًالمزدوجةاستخدمًالبياناتًالواردةًفيًالجدولًأدناهًلتصنعًتمثيلاًبيانياً(ًًـ)ًجً
ً

ً

ً

ً

ً

ً

ً
ً

ً

ً
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2٥ 

40 
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3 

^ 
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0ً
ً
ً
ً

٥ً
ً
ً
ً

10ً
ً
ً
ً

1٥ً
ً
ً
ً

20ً
ً
ً
ً

2٥ً
ً
ً
ً

30ً
ً
ً
ً

ًسالمً
ً
ً
ً

ًناصر
ً
ً
ً

 قبلًالظهر
 بعدًالظهر

 

29ً
9ً

٥ً
8ً

ً4ً
10ً

ً=4,0ً

ًمتوازيًالأضلاعً

6٥ًًْ

180ًًْ-ً6٥ًًْ=ً11٥ًًًْ

ًسم4ً
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 السؤال الرابع : 

ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً

ًأكملًماًيليًً:0٥7ً9٥0ً430ً729ًًًًًًمنًالعددًًًًًًً)ًأً(ًًًً

ً

ً------------------------------------ً-السمًالموجزًللعددً:ًً

ً

ً----------------------------ً-فيًالعددً:2ًًالقيمةًالمكانيةًللرقمً

ً

ً----------------------------ً-العددًمقرباًلأقربًعشراتًالملياراتً:ً

ً

ً
ًــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ً

ًدًًمتقاطعانًفيًالنقطةًمً.ًأوجدً:ًجًأًبً،ًًًفيًالشكلًالمستقيمانًً(ًً)ًبً

ً

ً---------------------------------ً-مًبً(ً=ًًجًقياسً)ًًًًًًًً
ًًًًًًًًًًًًًًً

ً-------------------------------------------ً-السببً:ًًًًًًً
ً

ً--------------------------------ً-قياسً)ًبًمًدً(ً=ًًًًًًًً
ً

ً-------------------------------------------ً-السببً:ًًًًًًً
ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً

ً
ً

ًـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــًًًً ًـــــ ًــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ً،ًثمًاكتبًًالعددًبشكلًناتجًضربًعواملًأوليةً:24ًأكملًشجرةًعواملًالعددً(ًًـجً)ًًًًًً
ً
ً
ً
ً

ً

ً

ً

ً

ً

ًً

ً
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٥ 24ً= 

٥7ًًًًألفًو9٥0ًًمليونًو430ًًًًمليارًو729ًًً

000ً000ً000ً20ً

000ً000ً000ً730ً

180ًًْ–ً60ًًْ=ً120ًًًْ

60ًًًْ

ًبالتجاورًعلىًخطًمستقيمًواحدً

ًبالتقابلًبالرأس

3ً

3ً

3ً

2ً

2ً2ً2ً

4ً

2ًxً2ًxً2ًxً3ً



 ً(ًًًم4202ًًًً-ًًًم3202ًًًًالعامًالدراسيًً)ًًً-ًًًًًًًًًًًالسادسًالصفًً–رياضياتًًًً-ًالأولىًًةالدراسيًًالفترةنهايةًًتجريبيًامتحاننموذجًإجابةًابعًتً
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 ثانياً: الأسئلة الموضوعية 

ً

ًخطأً:إذاًكانتًالعبارةًًًبًًًًًصحيحة،إذاًكانتًالعبارةًًًًأًًًًًًًفيًورقةًالإجابةًًظللًعبارات،ًً(4ًً–1ًً)فيًالبنودً 

 

1ً

ً
4ًيساويًًطولًالفئةفان14ًًالىًأقلًمن10ًًاذاًكانتًالفئةًمنً

ً
ً

ًًبًًًًأًًًً

2ً

ً
0,49ًًًًً،0,409ًًًً،0,049ًًًًًًًًمرتبةًتنازلياالأعدادًالتاليةً

ً
ًًًًًًًًًًًًًًًً

ًًبًًًًأًًًً

3ً

ً
2ًً(ً×3ًً+٥ًً(ًً=ً)2ًً+3ًً(ً×ًً)2ًً+٥ًً)ًً
ً
ً

ًًبًًًًأًًًً

4ً
ً

27ًتساوي9ًًًً×ًبًعندماًبً=3ًًًقيمةًالتعبيرًالجبريًً
ً

ًًبًًًًأًًًً

ً
الرمزًالدالًعلىًالإجابةًًيًورقةًالإجابةًظللًفًًصحيح،(ًلكلًبندًأربعًاختياراتًواحدًفقطًمنها12ًًًً–٥ًفيًالبنودًً)
ًالصحيحةً:

ً

٥ً

ً
لهذهًًالمدىفان4ًًوًأصغرًقيمةًھي19ًًكانتًأعلىًقيمةًفيًالبياناتًالإحصائيةًتساويًًاذا

ًالبياناتًيساويً
ً

1٥ًًًد16ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًجـ23ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًب24ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًأًًًًً

6ً

ً
ًھو0,36ًًًً،0,٥ًًًًيقعًبينًأحدًالأعدادً

ً

3,9ًًًًد0,٥3ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًجـ0,39ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًب0,3٥ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًأًًًًً

ً

7ً

ًھو29ًً×29ًًًأفضلًتقديرًلناتجًً
ً

60ًًًًد600ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًجـ900ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًب400ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًأًًًًً

ً
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8ً

ً
ًً:الشكلًالذيًلهًخطيًتناظرًفقطًھوً

ً
ً

ًأضلاعًمتوازيًًًدًًًًًًًًًًًًًًًًمستطيلًًجـًًًًًًًًًًًمربعًًًبًًًًًًًًًًًالأضلاعًمثلثًمتطابقًًأًًًًً

ً

9ً

ً
ً

ًالتحويلًالهندسيًالذيًأجريًللشكلً)أ(ًلتحصلًعلىًالشكلً)ب(ًھو
ً
ً
ً

ًانعكاسًثمًازاحةًًًدًًًًًًًًًًًًًًًًازاحةًًًجـًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًانعكاسًًًًبًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًتدويرًًأًًًًً
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